

**“INTERŠPED – SUBOTICA” AD,
SUBOTICA**

**NAPOMENE UZ
FINANSIJSKE IZVEŠTAJE ZA 2013. GODINU**

Napomene uz finansijske izveštaje

1. OSNOVNI PODACI O PRIVREDNOM DRUŠTVU

“INTERŠPED - SUBOTICA” AD, Subotica (u daljem tekstu: “INTERŠPED - SUBOTICA” AD, Subotica ili Privredno društvo), se bavi konsultantskim aktivnostima u vezi sa poslovanjem i ostalim upravljanjem.

“INTERŠPED - SUBOTICA” AD, Subotica (matični broj: 08220255), upisano je u Registar privrednih subjekata kod Agencije za privredne registre po rešenju broj 78075/2005 od 13. juna 2005. godine.

“INTERŠPED - SUBOTICA” AD, Subotica, je na osnovu zakonom utvrđenih kriterijuma za razvrstavanje, razvrstano u mikro pravna lica.

Sedište Privrednog društva je u Subotici, Senčanski put br. 15.

Organi Privrednog društva su: skupština, odbor direktora i direktor.

Prosečan broj zaposlenih u toku 2013. godine bio je 7.

2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE I PREZENTACIJU FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA I RAČUNOVODSTVENI METOD

2.1. Osnove za sastavljanje i prezentaciju finansijskih izveštaja

Finansijski izveštaji Privrednog društva sastavljeni su u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji (“Službeni glasnik RS” br. 46 od 02. juna 2006. i br. 111 od 29. decembra 2009. godine), i Zakonom o računovodstvu (“Sl.glasnik RS” br.62/2013) kojim se uređuju uslovi i način vođenja poslovnih knjiga, priznavanje i procenjivanje imovine i obaveza, prihoda i rashoda, sastavljanje, prezentacija, dostavljanje i obelodanjivanje finansijskih izveštaja u skladu sa zakonskom i profesionalnom regulativom, koja podrazumeva Okvir za pripremanje i prikazivanje finansijskih izveštaja, Međunarodne računovodstvene standarde (MRS), odnosno Međunarodne standarde finansijskog izveštavanja (MSFI), kao i tumačenja koja su sastavni deo standarda.

Pored Međunarodnih računovodstvenih standarda i Međunarodnih standarda finansijskog izveštavanja, koji su zvanično usvojeni rešenjem Ministarstva finansija Republike Srbije (broj 401-00-1380/2010-16) i objavljeni u “Službenom glasniku RS” br. 77 od 25. oktobra 2010. godine, kod sastavljanja finansijskih izveštaja korišćeni su i nacionalni propisi iz oblasti računovodstva: Pravilnik o Kontnom okviru i sadržini računa u Kontnom okviru za privredna društva, zadruge, druga pravna lica i preduzetnike i Pravilnik o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja za privredna društva, zadruge, druga pravna lica i preduzetnike. Priloženi finansijski izveštaji su prikazani u formatu koji odstupa od onog definisanog u MRS 1 “Prezentacija finansijskih izveštaja”.

Finansijski izveštaji Privrednog društva su iskazani u hiljadama dinara. Dinar (RSD) predstavlja zvaničnu izveštajnu valutu u Republici Srbiji.

2.2. Korišćenje procenjivanja

Prezentacija finansijskih izveštaja zahteva od rukovodstva Privrednog društva korišćenje najboljih mogućih procena i razumnih pretpostavki, koje imaju efekta na prezentirane vrednosti sredstava i obaveza, obelodanjivanje potencijalnih potraživanja i obaveza na dan sastavljanja finansijskih izveštaja, kao i prihoda i rashoda u toku izveštajnog perioda. Ove procene i pretpostavke su zasnovane na informacijama raspoloživim na dan sastavljanja finansijskih izveštaja.

Napomene uz finansijske izveštaje

2.3. Uporedni podaci

Uporedne podatke čine finansijski izveštaji Privrednog društva za 2012. godinu koji su bili predmet revizije.

3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA

3.1. Prihodi od prodaje

Prihodi od prodaje usluga su prikazani po fakturnoj vrednosti, umanjenoj za porez na dodatu vrednost.

3.2. Troškovi pozajmljivanja

Troškovi pozajmljivanja su troškovi koji nastaju u Privrednom društvu u vezi sa pozajmljivanjem finansijskih sredstava. Troškovi pozajmljivanja mogu da uključe: finansijske troškove po osnovu finansijskog lizinga i kursne razlike koje proizilaze iz pozajmljivanja iznosa u stranoj valuti, u onoj meri u kojoj se one smatraju korekcijom kamata.

Troškovi pozajmljivanja priznaju se kao rashod u periodu u kojem su nastali, bez obzira na to kako se pozajmljena sredstva koriste.

3.3. Nekretnine i oprema

Nekretnine i oprema čine grupe sredstava slične prirode i upotrebe u poslovanju Privrednog društva, kao što su: građevinski objekti i oprema.

Privredno društvo iskazuje stavku na poziciji nekretnine i oprema ukoliko ona ispunjava dva kriterijuma: očekuje se da će se koristiti duže od jedne godine i pojedinačna nabavna vrednost u momentu nabavke veća od jedne prosečne bruto zarade po zaposlenom prema poslednjem objavljenom podatku republičkog organa.

U trenutku nabavke nekretnina i opreme se početno vrednuju po trošku nabavke, odnosno po nabavnoj vrednosti ili po ceni koštanja.

U nabavnu vrednost nekretnina i opreme uključuje se neto fakturna cena dobavljača, svi direktni zavisni troškovi nabavke i dažbine koji su nastali prilikom nabavke, odnosno dovođenja u stanje funkcionalne pripravnosti.

Nakon početnog priznavanja nekretnine i oprema vrednuju se po svom trošku nabavke, umanjenom za ukupan iznos obračunate amortizacije.

Osnovicu za amortizaciju nekretnina i opreme čini nabavna vrednost. Obračun amortizacije počinje kada je sredstvo raspoloživo za korišćenje, dok se sa obračunom amortizacije prestaje kada je sadašnja vrednost jednaka nuli, kada je sredstvo rashodovano ili prodato, ili kad se reklasifikuje u stalno sredstvo koje se drži za prodaju.

Amortizacija nekretnina i opreme vrši se za svako sredstvo posebno primenom metode proporcionalnog otpisivanja primenom sledećih amortizacionih stopa:

Napomene uz finansijske izveštaje

	Stopa amortizacije (%)
1. NEKRETNINE (GRAĐEVINSKI OBJEKTI):	
- zidane zgrade	0,65
- zgrade od betona i metala	0,50 – 1,75
2. OPREMA:	
- kombi vozila, kamioni i traktori	7,15
- utovarivači i dizalice	8,25
- oprema za prijem i čuvanje novca	7,75
- elektronski uređaji i računari	10,00
- alat	10,00
- telekomunikaciona oprema	3,50 – 5,00
- ostala oprema	2,00 – 10,00

Alat i inventar evidentiraju se u okviru osnovnih sredstava ukoliko se koriste u dužem periodu od godinu dana i ako im je vrednost veća od jedne prosečne bruto zarade po zaposlenom. Alat i inventar se kalkulatивно otpisuje po stopama koje su utvrđene računovodstvenom politikom Privrednog društva i iznose 10%.

Dobitak koji nastane prilikom prodaje osnovnih sredstava knjiži se u korist ostalih prihoda, a gubitak nastao prilikom otuđivanja osnovnih sredstava knjiži se na teret ostalih rashoda.

3.4. Dugoročni finansijski plasmani

Dugoročni finansijski plasmani obuhvataju ulaganja u dugoročna finansijska sredstva, kao što su učešća u kapitalu ostalih povezanih i ostalih pravnih lica i ostali dugoročni plasmani.

Učešća u kapitalu ostalih povezanih i ostalih pravnih lica predstavljaju finansijska sredstva koja se prilikom početnog priznavanja mere po njihovoj nabavnoj vrednosti koja predstavlja poštnu vrednost nadoknade koja je data za njih. Troškovi transakcija se uključuju u početno merenje ovih finansijskih sredstava.

Nakon početnog priznavanja, finansijska sredstva koja nemaju kotiranu tržišnu cenu Privredno društvo meri po nabavnoj vrednosti umanjenoj za eventualne gubitke zbog obezvređenja, dok se hartije od vrednosti koje se kotiraju na berzi mere po fer vrednosti bez bilo kakvog umanjivanja za transakcione troškove koji se mogu načiniti prilikom prodaje ili drugog otuđenja.

Efekti od ulaganja na osnovu učešća u rezultatu ostalih povezanih i ostalih pravnih lica priznaju se kao prihodi do iznosa primljene dividende u trenutku raspodele dobitka, odnosno kao rashodi do iznosa pokrića gubitka. Priznavanje dobitaka ili gubitaka po osnovu naknadnih promena fer vrednosti vrši se u okviru nerealizovanih dobitaka, odnosno gubitaka po osnovu hartija od vrednosti raspoloživih za prodaju.

3.5. Potraživanja po osnovu prodaje

Potraživanja po osnovu prodaje obuhvataju sva potraživanja za izvršene usluge i korišćenje imovine Privrednog društva. Potraživanja se evidentiraju po fakturnoj vrednosti.

Procena naplativosti potraživanja vrši se za svako potraživanje zasebno, osim ako za veliki broj malih potraživanja nije utvrđena zbirna ocena naplativosti.

Napomene uz finansijske izveštaje

3.6. Preračunavanje stranih sredstava plaćanja i računovodstveni tretman kursnih razlika

Sva sredstva odnosno potraživanja i obaveze u stranim sredstvima plaćanja preračunavaju se u njihovu dinarsku protivvrednost po srednjem kursu na dan bilansa. Transakcije u stranoj valuti su iskazane u dinarima po srednjem kursu važećem na dan transakcije.

Pozitivne i negativne kursne razlike nastale preračunavanjem potraživanja i obaveza u stranim sredstvima plaćanja u njihovu dinarsku protivvrednost na dan bilansiranja iskazane su u bilansu uspeha kao deo finansijskih prihoda i rashoda.

Pozitivne i negativne kursne razlike nastale po izvršenim deviznim transakcijama u toku godine iskazuju se u bilansu uspeha kao finansijski prihodi i rashodi.

Kurs primenjen za preračun potraživanja i obaveza u stranim sredstvima plaćanja na dan bilansa za EUR 1 iznosio je RSD 114,6421 (u 2012. godini za EUR 1 - RSD 113,7183).

3.7. Obračunati efekti ugovorene valutne klauzule

Obračunati efekti valutne klauzule, ugovorene revalorizacije i drugi oblici zaštite potraživanja i obaveza u dinarima iskazuju se kao prihodi i rashodi u bilansu uspeha.

3.8. Porez na dobitak

Oporezivanje se vrši u skladu sa Zakonom o porezu na dobit. Privredno društvo samostalno utvrđuje porez na dobitak za tekuću godinu, osim u izuzetnim slučajevima kada poresku obavezu i mesečnu akontaciju utvrđuje poreski organ. Stopa poreza na dobitak za 2013. godinu je 15% i plaća se na oporezivi dobitak iskazan u poreskom bilansu. Osnovica poreza na dobitak iskazana u poreskom bilansu uključuje dobitak iskazan u bilansu uspeha, korigovan u skladu sa Zakonom o porezu na dobit Republike Srbije. Ove korekcije uključuju uglavnom korekcije za rashode koji ne umanjuju poresku osnovicu i povećanje za kapitalne dobitke.

Zakon o porezu na dobit ne dozvoljava da se poreski gubici tekućeg perioda koriste kao povraćaj plaćenih poreza u određenom periodu. Međutim, gubitak tekuće godine može se preneti na račun dobitka utvrđenog godišnjim poreskim bilansom u budućim periodima, ali ne duže od 10 godina.

“INTERŠPED-SUBOTICA” AD, Subotica, je oporezivi dobitak za 2013. godinu umanjio za deo gubitka iskazanog u poreskom bilansu iz ranijih godina.

3.9. Odloženi porez

Procenom materijalne značajnosti privremenih razlika (oporezivih ili odbitnih), odnosno odloženog poreza koji nastaje po tom osnovu, utvrđeno je da su privremene razlike materijalno beznačajne na nivou Privrednog društva, te je “INTERŠPED-SUBOTICA” AD, Subotica, za 2013. godinu odustalo od priznavanja odloženog poreza.

Napomene uz finansijske izveštaje

3.10. Porez na dodatu vrednost

Porez na dodatu vrednost je po svom ekonomskom učinku porez na opštu potrošnju i spada u vrstu poreza na promet. To je poseban oblik poreza koji se plaća u svim fazama proizvodnog i prometnog ciklusa, tako što se u svakoj fazi oporezuje samo iznos dodate vrednosti koja je ostvarena u svakoj fazi proizvodno-prometnog ciklusa.

Obaveze za porez na dodatu vrednost, obuhvataju obaveze nastale po osnovu obračunatog poreza na dodatu vrednost i to po osnovu obaveza za porez na dodatu vrednost po izdatim fakturama, primljenim avansima, po osnovu sopstvene potrošnje i po drugim obavezama po opštoj stopi (20%) i po posebnoj stopi (8%), i obaveze po osnovu razlike obračunatog poreza na dodatu vrednost i prethodnog poreza.

3.11. Porezi i doprinosi fondovima za socijalnu sigurnost zaposlenih

U skladu sa propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji, Privredno društvo je u obavezi da plaća poreze i doprinose poreskim organima i državnim fondovima kojima se obezbeđuje socijalna sigurnost zaposlenih. Ove obaveze uključuju poreze i doprinose za zaposlene na teret poslodavca u iznosima obračunatim po stopama utvrđenim zakonskim propisima. Privredno društvo je, takođe obavezno da od bruto plate zaposlenih obustavi doprinose i da ih, u ime zaposlenih, uplati fondovima. Porezi i doprinosi na teret poslodavca i porezi i doprinosi na teret zaposlenog se knjiže na teret rashoda perioda na koji se odnose.

3.12. Naknadno ustanovljene greške

Ispravka naknadno ustanovljenih materijalno značajnih grešaka vrši se preko računa neraspoređenog dobitka iz ranijih godina, odnosno gubitka ranijih godina.

Materijalno značajnom greškom smatra se greška koja je u pojedinačnom iznosu ili u kumulativnom iznosu sa ostalim greškama, veća od 5% ukupnih prihoda Društva.

4. PRIHODI OD PRODAJE

Prihodi od prodaje odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2013.	2012
Prihodi od prodaje usluga:		
- pridruženim pravnim licima	1320	1450
- ostalim pravnim licima	430	446
	<u>1750</u>	<u>1896</u>

Napomene uz finansijske izveštaje

5. OSTALI POSLOVNI PRIHODI

Ostali poslovni prihodi odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2013	2012.
Prihodi od zakupnina	8020	7786
Ostali poslovni prihodi	347	368
	8367	8154

6. TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI

Troškovi zarada, naknada zarada i ostali lični rashodi odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2013	2012.
Troškovi zarada i naknada zarada (bruto)	3317	3791
Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade zarada na teret poslodavca	594	679
Ostali lični rashodi i naknade:		
- naknada troškova stipendija	130	
- naknada troškova zaposlenima na službenom putu	344	177
- naknade troškova prevoza na rad i sa rada	161	122
- jubilarne nagrade	122	139
- solidarna pomoć zaposlenima	481	104
- otpremnine	820	0
- novogodišnji paketići deci	17	23
	5986	5035

7. OSTALI POSLOVNI RASHODI

Ostali poslovni rashodi odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2013	2012.
Troškovi transportnih usluga	243	19
Troškovi PTT usluga	330	557
Troškovi usluga održavanja	886	444
Troškovi reklame i propagande	11	127
Troškovi advokatskih usluga	380	180
Troškovi registracije motornih vozila	327	332
Troškovi usluga za čišćenje prostorije	70	67
Troškovi ostalih usluga	33	339
Troškovi reprezentacije	313	235
Troškovi premija osiguranja	315	329
Troškovi platnog prometa	90	187
Troškovi časopisa i stručne literatura	218	228
Troškovi poreza	329	213
Troškovi taksa	215	237
Ostali troškovi	596	550
	4356	4044

Napomene uz finansijske izveštaje

8. FINANSIJSKI PRIHODI

Finansijski prihodi odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2013	2012.
Finansijski prihodi od povezanih pravnih lica:		
- po osnovu kamata	6847	1
Finansijski prihodi od ostalih pravnih lica		
po osnovu dividendi	393	963
Pozitivne kursne razlike:		
- po osnovu preračuna novčanih sredstava u stranoj valuti na dan bilansa stanja	42	1129
Prihodi po osnovu efekata valutne klauzule		689
	<u>7282</u>	<u>2782</u>

9. FINANSIJSKI RASHODI

Finansijski rashodi odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2013	2012.
Rashodi kamata:		
- po osnovu kredita		203
- ostali rashodi po osnovu kamata		2
Negativne kursne razlike:		
- po osnovu potraživanja i obaveza u obračunskom periodu	68	183
Rashodi po osnovu efekta valutne klauzule		688
	<u>68</u>	<u>1.076</u>

10. OSTALI PRIHODI

Ostali prihodi odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2013	2012.
Sredstva od DDOR-a za prevenciju šteta	1500	500
Prihodi po osnovu prodaje opreme	700	
Prihodi po osnovu otpisa potraživanja	3	819
Ostali prihodi	6	0
	<u>2209</u>	<u>1319</u>

Napomene uz finansijske izveštaje

11. OSTALI RASHODI

Ostali rashodi odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2013	2012.
Gubici po osnovu prodaje udela	5029	
Troškovi sponzorstva	180	100
Rashodi po osnovu direktnog otpisa potraživanja od kupaca		666
Ostali rashodi		98
	5209	864

12. NEKRETNINE, OPREMA I NEMATERIJALNA ULAGANJA

Promene u toku godine na nekretninama i opremi bile su sledeće:

	U hiljadama RSD			
	Građevinski objekti	Oprema	Ukupno nekretnine i oprema	Nematerijalna ulaganja
Nabavna vrednost				
Stanje 01. januara 2013.	47430	47307	94737	1700
Nova nabavka		2255	2255	7624
Stanje 31. decembra 2013.	47430	49562	96992	9324
Ispravka vrednosti				
Stanje 01. januara 2013.	33402	40130	73532	0
Amortizacija za 2013. godinu	329	868	1197	0
Stanje 31. decembra 2013.	33731	40998	74729	0
Sadašnja vrednost				
01. januara 2013.	14028	7177	21205	1700
31. decembra 2013.	13699	6348	20047	9324

Napomene uz finansijske izveštaje

13. DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI

Dugoročni finansijski plasmani mogu se prikazati kako sledi:

		U hiljadama RSD	
	% učešća	2013	2012
Učešća u kapitalu ostalih povezanih pravnih lica:			
- DOO “INTERŠPED TRGOVINA”, Subotica		0	34228
- DOO “INTERŠPED ŠPEDICIJA”, Subotica	42,57	7264	7264
		<u>7264</u>	<u>41492</u>
Učešća u kapitalu ostalih pravnih lica:			
- DOO “INTERŠPED SKLADIŠTE”, Subotica	18,44	5620	5621
- SBD BROKER Subotica AD	beznačajno	598	598
- “Poljoprivredna stručna služba “SUBOTICA” AD, Subotica	beznačajno	112	112
		<u>6330</u>	<u>6331</u>
		<u>13594</u>	<u>47823</u>
Dati dugoročni krediti ostalim povezanim pravnim licima:			
- DOO “WELLAS”, Kelebija		9363	7245
Dati dugoročni krediti ostalim pravnim licima:			
- DOO “SKENDEREVO”, Tavankut		4582	4582
- DOO “WELLAS”, Subotica		4006	7623
- DOO “SKENDEREVO”, Tavankut		6516	588
- DOO "VILA MAJUR", Kelebija		23454	34318
Deo dugoročnih kredita koji dospevaju do jedne godine		<u>(11154)</u>	<u>(11069)</u>
		<u>40767</u>	<u>43287</u>
		<u>54361</u>	<u>91110</u>

Promene u okviru učešća u kapitalu u toku 2013. godine bile su sledeće:

	2013
Stanje na dan 01. januar	47823
Prodaja učešća u kapitalu DOO “INTERŠPED TRGOVINA”, Subotica, pravnom licu DOO “INTERŠPED SKLADIŠTE”, Subotica	<u>(34228)</u>
Stanje na dan 31. decembar	<u>13595</u>

14. ZALIHE

Zalihe iskazane u bilansu stanja na dan 31. decembra 2013. godine u iznosu od RSD 55 hiljada (u 2012. godini u iznosu od RSD 16 hiljada) obuhvataju potraživanja za date avanse.

Napomene uz finansijske izveštaje

15. POTRAŽIVANJA

Potraživanja se odnose na:

	U hiljadama RSD	
	2013	2012.
Potraživanja od kupaca:		
- povezana pravna lica	9216	1459
- ostali kupci u zemlji	360	7364
	<u>9576</u>	<u>8823</u>
Ispravka vrednosti potraživanja	(2)	(2)
	<u>9574</u>	<u>8821</u>
Druga potraživanja:		
- potraživanja po osnovu pozajmica DOO “WELLAS”, Kelebija	21045	18443
- potraživanja po osnovu prodaje učešća u kapitalu	56256	42993
- potraživanja od zaposlenih	21	16
- potraživanja po osnovu preplaćenih ostalih poreza i doprinosa	111	111
- ostala potraživanja	-	-
	<u>77433</u>	<u>61563</u>
	<u>87007</u>	<u>70384</u>

Potraživanja po osnovu prodaje učešća u kapitalu iskazane u iznosu od RSD 56.256 hiljade najvećim delom obuhvataju potraživanja od “WELLAS” DOO, Kelebija, u iznosu od RSD 32.392 hiljada po osnovu prodaje učešća u kapitalu kod “INTERŠPED TRGOVINA” DOO, Subotica, i potraživanju od INTERŠPED SKLADIŠTE DOO, Subotica u iznosu od 14.500 hiljada RSD po osnovu prodaje učešća u kapitalu kod INTERŠPED TRGOVINE DOO Subotica.

16. KRATKOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI

Kratkoročni finansijski plasmani odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2013	2012.
Kratkoročni plasmani za održavanje tekuće likvidnosti:		
- DOO “GRAPREK”, Kelebija	13100	779
- “WELAS” DOO, Kelebija	11713	5500
- “VILA MAJUR” DOO, Kelebija	28	88
- DOO SKENDEREVO Tavankut	0	1106
- DOO INTER PLUS PROMET, Subotica	700	-
- “INTERŠPED ŠPEDICIJA” DOO, Subotica	6	6
	<u>25547</u>	<u>7479</u>
Deo dugoročnih plasmana koji dospeva do jedne godine (napomena 13)	11155	11069
	<u>36702</u>	<u>18548</u>

Napomene uz finansijske izveštaje

17. GOTOVINA

Gotovina odnosi se na:

	U hiljadama RSD	
	2013	2012.
Tekući (poslovni) račun	301	43
Devizni račun	2107	8.172
	2408	8.215

18. AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA

Aktivna vremenska razgraničenja odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2013	2012.
Unapred plaćeni troškovi	120	150
Akontacioni porez na dodatu vrednost	14	39
	134	189

19. OSNOVNI KAPITAL

Osnovni kapital “INTERŠPED-SUBOTICA” AD, Subotica, obuhvata akcijski kapital - obične akcije i društveni kapital.

Struktura osnovnog kapitala na dan 31. decembra 2013. i 2012. godine bila je sledeća:

	Broj akcija	% učešća	U hiljadama RSD	
			2013	2012
Osnovni kapital:				
- akcijski kapital	205.291	86,89	176.550	176.550
- društveni kapital	-	13,11	26.629	26.629
	205.291	100,00	203.179	203.179

Ukupan akcijski kapital Privrednog društva, podeljen je na 205.291 emitovane akcije, svaka po RSD 860,00 nominalne vrednosti. Društveni kapital nije iskazan u akcijama (nenominovani kapital).

Napomene uz finansijske izveštaje

Struktura akcijskog kapitala na dan 31. decembra 2013. godine bila je sledeća:

	% učešća	Broj akcija	U hiljadama RSD
Akcionari:			
- Akcijski fond RS	35.19394	72250	62,135
- “Wellas” d.o.o., Kelebija	21.33946	43808	37,675
- Servismont DOO	12.76627	26208	22,539
- Rosa DOO	4.38548	9003	7,743
- Aleksić Milenko	2.77216	5691	4,894
- Kerovac Katalin	0.97423	2000	1,720
- Toldi Kosza Marika	0.93428	1918	1,649
- Hercigonja Zdenka	0.77207	1585	1,363
- Rašković Zorica	0.72775	1494	1,285
- Garžičić Velemir	0.67173	1379	1,186
- ostalih 125 malih akcionara	<u>19.46263</u>	<u>39955</u>	<u>34,361</u>
	100.00000	205291	176,550

U Registru privrednih subjekata kod Agencije za privredne registre upisan je uplaćeni novčani kapital u visini od EUR 2.631.357,92 hiljada.

20. NEREALIZOVANI DOBICI PO OSNOVU HARTIJA OD VREDNOSTI RASPOLOŽIVIH ZA PRODAJU

Nerealizovani dobitci po osnovu hartija od vrednosti raspoloživih za prodaju iskazani u bilansu stanja na dan 31. decembra 2013. godine u iznosu od RSD 42 hiljade (u 2012. godini u iznosu od RSD 42 hiljada) obuhvataju pozitivan efekat promene fer vrednosti učešća u kapitalu kod ostalih pravnih lica “Poljoprivredna stručna služba Subotica” a.d., Subotica.

21. PROMENE NA KAPITALU

Promene na kapitalu bile su sledeće:

	Osnovni kapital	Rezerve	Nerealizovani dobitci po osnovu hartija od vrednosti	Neraspo- ređeni dobitak	Ukupan kapital
Stanje na dan 31. decembar 2011.	203.179	170	42	6602	209993
Ukupna povećanja:					
- neto dobitak perioda	-	-	-	528	528
- raspoređivanje neraspoređenog dobitka	-	6602	-	-	6602
Ukupna smanjenja:					
- raspoređivanje neraspoređenog dobitka	-	-	-	-6602	-6602
- ostala smanjenja	-	-1710	-	-	-1710
Stanje na dan 31. decembar 2012.	<u>203.179</u>	<u>5062</u>	<u>42</u>	<u>528</u>	<u>208811</u>
Ukupna povećanja:					
- neto dobitak perioda	-	-	-	1140	1140
- raspoređivanje neraspoređenog dobitka	-	528	-	-	528
Ukupna smanjenja:					
- raspoređivanje neraspoređenog dobitka	-	-	-	-528	-528
- ostala smanjenja	-	5420	-	-	-5420
Stanje na dan 31. decembra 2013.	203.179	170	42	1140	204531

Napomene uz finansijske izveštaje

22. OBAVEZE IZ POSLOVANJA

Obaveze iz poslovanja odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2013	2012.
Primljeni avansi:		
- od pravnih lica u zemlji	83	41
Obaveze prema dobavljačima:		
- ostala povezana pravna lica	-	-
- ostali dobavljači u zemlji	1280	1.093
	<u>1280</u>	<u>1.093</u>
	<u>1363</u>	<u>1.134</u>

23. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE

Ostale kratkoročne obaveze odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2013	2012.
Obaveze za neto zarade i naknade zarada	206	219
Obaveze za poreze, doprinose i druge dažbine na zarade zaposlenih	144	135
Obaveze za donacije	500	17
Obaveze za učešće u dobitku	3165	979
Obaveze prema zaposlenim	13	11
	<u>4028</u>	<u>1.361</u>

INTERŠPED - SUBOTICA AD
Direktor


Zorica Rašković

